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単位量当たりの大きさ

（人口 密度
み つ ど

） 

  年   組 
 
名前 

 
 

 

取り組んだ日   月   日 

１ 1班はマット 4まいに 8人、2班は

マット 3まいに 9人乗っています。1

班と 2 班とでは、どちらのマットが

こんでいるといえますか。 

 

 式 

 

 

 

 

 

 答え（        ） 

 

 

２ Ａ、Ｂ、Ｃのうさぎ小屋の、こん

でいる順番を調べましょう。 

うさぎ小屋の面積とうさぎの数 

 面積（㎡） うさぎの数（ひき） 

Ａ 6 9 

Ｂ 6 8 

Ｃ 5 8 

 

 式  

 

 

 

 

 

 

 

 答え（           ） 

３ 4㎡の花だんには 32個の球根を、 

6㎡の花だんには 48個の球根を植え

ました。どちらの花だんが、こんで

いるといえますか。 

 

式 

 

 

 

 

 

答え（         ） 

 

 

４ 6 両に 486 人乗っている赤い電車

と、8 両に 608 人乗っている青い電

車があります。どちらがこんでいる

といえますか。 

 

 式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（         ） 

ぱん 

 

はん 

 


